



人民日报

编辑/韩瀚 E-mail/2278898715@qq.com

13版

2016年8月15日 星期一

勇夺女子单人双桨中国奥运首块奖牌 段静莉拼下铜牌



据新华社电 中国赛艇队在奥运会女子单人双桨参赛史上从未获得奖牌的历史当地时间8月13日被段静莉改写。

在女子单人双桨决赛中，27岁的段静莉拼尽全力第三个冲过终点，获得一枚宝贵的铜牌。此前，中国女子单人双桨在奥运会获得的最好成绩是第四名，是由名将张秀云在北京奥运会上创造的。

决赛前500米，段静莉处在第二位，之后的1000米和1500米，澳大利亚和美国的选手超越了她。最后500米，段静莉加大桨频防止第四名的新西兰选手超过自己。最终她以7分24秒48获得铜牌。金牌被澳大利亚的金伯利·布雷南夺走，成绩是7分21秒54。美国的热内瓦拉·斯通第二个完成比赛，成绩是7分22秒92。

“对于自己今天的成绩还是比较满意的。拿奖牌只是我的一个梦想，但我没想到把它实现了。”在混合采访区，喘着粗气的段静莉兴奋地说。或许在比赛中拼得太激烈了，她的脸色看上去十分苍白。

谈到改写中国赛艇队女子单人双桨的奥运会参赛历史，段静莉谦虚地表示，张秀云姐姐在那个年龄还能取得奥运会第四名是非常不错的。

中国乒乓球女队“攻克削”横扫朝鲜女团前四种子会师四强

据新华社电 里约奥运会乒乓球女团项目当地时间8月13日结束四分之一决赛争夺。面对拥有两名削球手的朝鲜队，身处上半区的头号种子中国队以3:0轻松过关，另外三支被列为前四号种子的球队日本、德国和新加坡也不出意外击败各自对手，携手晋级四强。

为中国队打头阵的李晓霞虽然首局一度3:7落后，最终还是以11:8、11:6和11:8击败李美京。赛后李晓霞表示，自己的发挥比较正常，一开始调动稍微有点慢，自己之前和李美京有过交手，感觉对方的球有点轻，自己有些对不上点，不过还是能够及时调整过来。

刘诗雯在第二盘中的对手是首次参赛就拿到单打铜牌的削球手金宋依，在以11:4和11:5连续拿下两局后，刘诗雯在第三局遇到对手的抵抗，不过“小枣”还是以11:8过关。刘诗雯说，今天的状态还算正常，比第一场调动得更充分一些。今天的对手更强，还是希望能把自己的状态调整得越来越好。关于前两盘单打的排兵布阵，比赛还发生了点小插曲。由于中间出现小误差，李晓霞单打的对手由赛前得到消息中的金宋依，变成了攻球打法的李美京，好在这样的突然变化

没有对“大满贯”得主造成任何影响。

经过短暂的盘间休息，刘诗雯搭档丁宁参加第三盘女双比赛，对手是李明顺/金宋依。首局11:7获胜后，丁宁和刘诗雯越打越顺，又以两个11:3拿下第二局和第三局胜利，帮助中国队晋级女团四强。

中国队在半决赛中的对手是冯天薇领衔的新加坡队。在与韩国队的比赛中，“一姐”冯天薇为新加坡队独得两分，先在第一盘中3:0战胜徐孝元，又在关键的决胜盘中3:1力克梁夏银，帮助新加坡队3:2涉险过关。

下半区中，福原爱3:0击败波尔卡诺娃，石川佳纯3:1战胜老将刘佳，福原爱/伊藤美诚3:1击败李懿冰/波尔卡诺娃，帮助伦敦奥运会亚军日本队3:0战胜奥地利队，将在半决赛中面对德国队，后者以3:1击败中国香港队。至此女团前四号种子球队中国、日本、德国和新加坡全部进入半决赛。

输掉与德国队削球手韩莹的第四盘后，最后一次参加奥运会的老将帖雅娜流下了伤心的泪水。她说，不管打成什么样，自己已经尽力了，输球也没有办法。对于两位年轻的队友杜凯琹和李皓晴，帖雅娜说，她们已经很棒，可以独当一面了。



男子蹦床决赛

中国选手摘银夺铜

当地时间8月13日，中国选手高磊在颁奖仪式上。当日，在2016年里约奥运会男子蹦床决赛中，中国选手董栋和高磊分获银、铜牌。

新华社记者 郑焕松 摄